

Артисты к празднику

Коллектив театра Северного флота деятельно готовится встретить славную дату — 40-летие Великой Октябрьской социалистической революции. На днях состоялось первое представление пьесы Афиногенова «Далекое». Талантливое произведение одного из лучших наших драматургов рассказывает о простых советских людях, самоотверженно трудящихся на благо Родины, о людях, сильных духом, дела которых остаются бессмертными.

Вторым нашим подарком сорокалетию Октября будет спектакль «Офицер флота» по пьесе А. Крона. Сейчас работа над пьесой находится в стадии завершения. Этот спектакль должен продолжить основную линию творческой деятельности театра — показ нашего современного героя, человека простого, скромного, беззаветно преданного своему народу.

В эти дни театр проводит предпраздничную декаду лучших произведений советской драматургии. В Мурманске, Североморске и Полярном в дни декады будут показаны также «Оптимистическая трагедия» Вишневского, «Когда

цветет акация» Винникова и «Беспокойная старость» Рахманова.

Театр Северного флота подготовил концертную программу для выступлений на кораблях, в матросских кубриках, на предприятиях. К сорокалетию Октября концертная программа обогатится новыми номерами, работа над которыми сейчас завершается.

Для популяризации достижений советского искусства за сорок лет Советской власти готовится ряд лекций-конcertов, каждая лекция будет сопровождаться показом отрывков из спектаклей. Эта форма художественной пропаганды должна еще больше укрепить дружбу театра со зрителем.

Театр готовит фотовыставку «40 лет советского театра», на которой будут показаны достижения театрального искусства за годы Советской власти.

Коллектив театра Северного флота одновременно готовится к фестивалю драматических театров Советского Союза, который начнется в ноябре.

М. НЕЧАЕВ.

Артист театра Северного флота.

Полярная правда
г. Мурманск

№ 90 К Т 1987